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Lyon le 17 janvier 2010


Le 15 janvier s’est déroulée l’assemblée générale de l’association Lugdunum, Club de Figurines Historiques de Lyon, dans les locaux associatifs : 13, rue Antoine Lumière Lyon 69008.

Membres présents :

Monsieur Louis D’ORIO, président en titre,

Monsieur Bruno MOSBAH, vice-président, chargé de la figurine,

Monsieur Yvan GOURDIN, vice-président, chargé de la figurine au 1/6ème,

Monsieur Christian DADAT, trésorier en titre, chargé de la communication

Monsieur François FIRPO, secrétaire en titre,

Monsieur Benoît BERIEUX, 

Monsieur Frédéric BISSARDON, 

Monsieur Pierre LEGER, 

Monsieur Loris BRUN, 

Monsieur Olivier CREMEL, 

Madame Isabelle DADAT, 

Monsieur Clément DESSERTENNE, 

Monsieur Denis DUPASQUIER, 

Monsieur Lucien JUEN, 

Monsieur Thierry MARTIN, 

Monsieur Philippe MARXER, 

Monsieur Jérôme VAN DUYNSLAEGER, 

Membres absent excusés :

Monsieur Roger RENAULT, pouvoir donné à M. Louis D’ORIO,

Membres absent non  excusés :

Monsieur Stéphane LAGRANGE, 

Monsieur Alain PAGLIARI, 

Monsieur Hugues DOURIAUX, 

Monsieur Hippolyte  HUMBERT, 

Monsieur Andréa TERZOLO  est excusé du fait de sa situation à l’étranger.

I. Ouverture de l’assemblée générale par le président.

Le président Louis D’ORIO remercie l’ensemble des membres du club de leur présence et présente se meilleurs vœux aux adhérents. Il souligne la qualité du travail accompli durant l’année 2009, la progression significative de plusieurs membres dans le domaine de la peinture et en particulier l’évolution des peintres au 1/6ème.

Le président a ensuite annoncé le renforcement des séances de formation afin que chacun puisse rapidement atteindre un bon niveau de peinture.

2. Intervention du vice-président responsable de la figurine.

Le vice-président Bruno MOSBAH ouvre les travaux en rappelant l’ordre du jour de l’assemblée générale.

Il demande une mobilisation de chacun pour l’organisation du futur salon de la figurine. Il attire en particulier l’attention sur le nécessaire effort concernant la vente des billets de tombola.

Les fonds recueillis par ce salon, en particulier ceux obtenus de la tombola doivent revenir aux membres du club au travers d’achats de matériel, d’aide aux participations aux différents concours et surtout à l’évolution de chacun au moyen de stages de peinture destinés aux débutants et aux confirmés.

Le stage prévu pour les débutants sera assuré par notre président, le stage prévu pour les confirmés fera appel à un master extérieur au club. Cette participation extérieure permet d’aborder la peinture sous des techniques différentes de celles pratiquées au club.

Il a aussi souligné le travail de qualité important de notre trésorier dans le montage des dossiers de demande de subventions, là aussi source de revenus conséquents pour le bon fonctionnement du club.

3. Intervention du vice-président responsable du 1/6ème.

Le vice-président Yvan GOURDIN rappelle que la figurine au 1/6ème est une spécialité non structurée au niveau national et qu’il y a encore beaucoup à faire.

C’est une opportunité que doit saisir le club pour développer cette catégorie de figurine, il est décidé de monter une action de communication importante en s’appuyant sur Lugdunum 2010.

4. Intervention du Trésorier.

L’ensemble des membres ayant eu les documents détaillés de cette intervention, le compte rendu reprendra comme synthèse les grandes lignes qui ont été abordées.

Le trésorier Christian DADAT présente le compte rendu de l’exercice 2009 qui se traduit par un solde positif de 249 euros.

Il a été précisé par le bureau que des efforts importants ont été fait en vue de réduire un certain nombre de frais, l’hébergement des invités qui a été mieux cadré en 2010, la suppression du repas au restaurant remplacé par un repas sur place fourni par un traiteur. En outre il est décidé par le bureau de réduire le nombre des invités en 2011 et d’utiliser au maximum nos invités pour le jugement des pièces en concours.

L’exposition Lugdunum 2009 s’est traduite par un solde positif de 1219.22 euros. Les recettes proviennent pour l’essentiel des inscriptions, de la participation des commerçants et de la tombola. Le poste des dépenses le plus important est la prise en charge des invités, suivi par l’acquisition des médailles et trophées.

Le budget prévisionnel 2010 a été construit de manière équilibrée à partir d’une simulation. On constate une évolution en hausse de notre budget prévisionnel qui passe de 6860 euros en 2009 à 9900 euros en 2010.

Pour terminer le point sur les avoirs du club a été présenté, soit :

1250,67 euros sur le compte courant,

2575 euros sur le livret de caisse d’épargne.

Ainsi,  au 31 décembre 2009 les avoirs du club s’élèvent à 3825.67 euros.

Ils étaient de 5715 euros lors de la dernière assemblée générale.

Il est rappelé que les cotisations club doivent être réglées avant le 31 janvier 2010.

L’ensemble de l’exercice 2009 et du budget prévisionnel 2010 est approuvé à l’unanimité des membres présents.

5. Intervention du secrétaire.

Le secrétaire François FIRPO rappelle que le club compte aujourd’hui 23 adhérents. 

Tombola:

Il rappelle l’importance déjà soulignée sur les fonds recueillis par la tombola et demande de la part des adhérents un effort afin que les objectifs souhaités soient atteints. 

Bruno MOSBAH intervient pour préciser la méthode du pré tirage et le fait que cette vente de billets sera suivie d’une vente particulière lors du repas des invités et que bien entendu il y aura une vente pendant l’exposition.

Médailles :

Le secrétaire poursuit en faisant le point sur les médailles du club et propose de vendre au prix de 5 euros les médailles 2007 et 2008 aux adhérents qui souhaitent en acquérir. Toutes les anciennes médailles « collectors » seront proposées à la vente lors du concours au prix de 10 euros pour les 2007 et 2008 et 15 euros pour les 2006.

A partir du prévisionnel de remise des médailles pour le concours le club disposera d’un avoir de 65 médailles brutes et de 70 coffrets.

Participations du club :

En 2009, le club a participé à 9 concours. Les lauréats primés ont permis au club de bien figurer tant sur le plan National qu’au niveau International :

France : Montrouge, Le Monastier sur Gazeille, Nice, Limoges.

Italie : Bolzano, Monte San Savino, 

Grèce : Athènes

Allemagne : Kulmbach.

Espagne : Gerone.3 médailles d’or,

11 médailles d’argent,

10 médailles de bronze,

1 certificat,

1 prix spécial de Casa della Maket
1 prix spécial d’Art Girona.

Nous avons participé à deux expositions de figurines au 1/6ème(Paris et Bourgoin–Jallieu)

Point sur les tables d’exposition :

Cette année nous avons obtenu à titre exceptionnel le prêt de 40 tables permettant le rehaussement à partir de tubes plastiques. Ces tables seront retirées du service en 2010 par la Direction des Garages et des festivités de la ville de Lyon. 

Nous envisageons de faire une demande de cession par l’intermédiaire de la mairie afin de conserver un certain nombre de tables.

6. Election du nouveau bureau.

Aucun membre du bureau ne se déclare sortant.

Aucun membre du club  ne pose candidature pour un poste au sein du bureau.

En conséquence, sont reconduits dans leurs fonctions à l’unanimité des membres présents : 

Louis D’ORIO, président,

Bruno MOSBAH, vice-président chargé de la Figurine historique et fantastique

Yvan GOURDIN est nommé vice-président chargé de la figurine au 1/6°,

Christian DADAT, trésorier, chargé des relations extérieures,

François FIRPO, secrétaire.

5. Questions diverses.

Monsieur Lucien JUEN souhaite l’organisation d’une sortie des familles (pique-nique) Cette proposition est acceptée à l’unanimité, Lucien JUEN propose d’en assurer l’organisation. Il sera force de proposition auprès des membres du bureau (lieu, dates, moyens nécessaires à l’organisation etc…)

Denis Dupasquier suggère l’idée de mettre en premier prix de la tombola un lot plus accessible pour les personnes que nous sollicitons à l’achat des billets, console de jeu PSP par exemple.

Bruno Mosbah indique qu’il n’est pas contre cette idée mais rappelle que les lots qui sont proposés dans cette tombola ne doivent pas coûter d’argent au club ou alors un minimum.

Les différentes questions à l’ordre du jour ayant été examinées, le président clôture l’assemblée générale.
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