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                                                                                                           Lyon le 6 Janvier 2013

Le 4 Janvier 2013 s’est déroulée l’assemblée générale extraordinaire et ordinaire  de l’association Lugdunum, Club de Figurines Historiques de Lyon, dans les locaux associatifs : 13, rue Antoine Lumière Lyon 69008.

Membres présents :
Monsieur Louis D’ORIO, président en titre

Monsieur Christian DADAT, trésorier en titre,

Monsieur François FIRPO, secrétaire en titre,
Monsieur Yvan GOURDIN, chargé du 1/6°,

Monsieur Anthony ALGA, membre,
Monsieur Loris BRUN, membre,
Madame Isabelle DADAT, membre,

Monsieur Clément DESSERTENNE, membre,

Monsieur Christian DI MASCIO, membre,

Monsieur Thierry D’ORIO, membre,

Monsieur Denis DUPASQUIER, membre,

Madame Martine GAURAND, membre,

Monsieur Philippe JOLIVET, membre,

Madame Marie Hélène JOLIVET, membre,

Monsieur Lucien JUEN, membre,

Monsieur Pierre LEGER, membre,
Monsieur Daniel MARTIN SELVA, membre,

Monsieur Philippe MARXER, membre,

Membres absents excusés et pouvoirs :
Monsieur Bruno MOSBAH, vice-président. Pouvoir à Mr François FIRPO,

Monsieur Roger RENAULT, membre. Pouvoir à Mr François FIRPO,

Monsieur Andréa TERZOLO, membre. Pouvoir à Mr Louis D’ORIO,

Monsieur Franck VERCAIGNE, membre. Pouvoir à Mr Yvan GOURDIN.

Membres absents non excusés :
Monsieur Clément VENTON, membre.
I. Ouverture de l’assemblée générale extraordinaire par le président.
Le président Louis D’ORIO après avoir présenté ses vœux à l’ensemble des membres présents rappelle les excellents résultats obtenus par les membres du club dans les différents concours 2012 et les réelles progressions de chacun. Il souligne l’intérêt des stages de formation qui permettent d’évoluer en technique et en pratique. Il souhaite que 2013 soit aussi bénéfique. Pour conclure il invite tous les membres à se mobiliser pour la prochaine échéance qui est l’organisation de notre exposition concours Lugdunum 2013.
I.1. Modification des statuts de l’association.
Les modifications des statuts visant à définir les dates de l’assemblée générale annuelle ainsi que les dates du mandat du bureau ont été voté à l’unanimité des membres présents. Les modalités de paiement des cotisations ont été définies à partir de ce nouvel agenda.
Il n’a pas été retenu de variation de cotisation pour l’année 2014, (13/23 contre).

1.2. Validation du règlement intérieur.

Le nouveau règlement intérieur a été présenté à l’ensemble des membres. Après modifications concernant les modalités de paiement des cotisations, celui-ci a été adopté à l’unanimité des membres présents

Les différentes questions relevant de l’Assemblée Générale Extraordinaire ayant été abordées, il a été proposé d’ouvrir l’Assemblée Générale Ordinaire.
2 .Présentation des comptes 2012 et du bilan LUGDUNUM SHOW 2012.
2.1. Bilan financier 2012.

La présentation des comptes par le trésorier Christian DADAT n’a fait l’objet d’aucune remarque particulière.

Pour ce qui concerne l’exercice 2012, celui-ci se termine avec un solde satisfaisant, liés aux aides reçues et à un bilan très positif du concours.

Le montant des dépenses 2012 s’élève à 9822.08 euros pour un montant des recettes de 11546.71 euros soit une balance positive de 1724.63 euros.

Il a été noté l’effort important consenti aux frais de représentation du club sur les différentes manifestations en Métropole et à l’Etranger.
2.2. Bilan Lugdunum Show 2012.
Notre manifestation est le rendez-vous annuel de l’association et reste la principale source de revenu de notre association, ce qui montre tout l’intérêt et l’importance que l’ensemble des membres doivent y consacrer.

Les dépenses pour l’organisation du concours s’élèvent à 4707,68 euros. Il est à noter l’importance des frais engendrés par l’hôtellerie (hébergement des juges) et ceux liés à la buvette.

Les recettes s’élèvent à 7107.72 euros. Les deux postes assurant la majorité des recettes sont la participation des commerçants et l’inscription au concours.

Le solde positif de la manifestation s’élève à 2400.04 euros.
2.3.  Bilan de la vente  du Buste Médusa.
Le bilan de la vente du buste anniversaire présente un solde positif de 233,37 euros.

2.4.  Bilan de la vente des Tee Shirts.
Le bilan de la vente des T-Shirts accuse un déficit de 691,61 euros. Deux explications majeures à ce déficit. D’une part le T-Shirt est vendu à perte, 15 euros prix de vente pour un prix de revient de 21.50 euros soit un manque à gagner de 175.50 euros sur les 27 vendus. D’autre part tout le monde n’a pas souhaité l’acquérir et certain n’ont pu trouver la bonne taille.
2.5.  Avoirs  du club.
Les avoirs du club arrêtés à la date de l’assemblé sont de :

- 2279.40 euros sur le compte chèque,

- 4194, 04 euros sur le livret de caisse d’épargne.

3. Election du nouveau bureau.
Le bureau est renouvelable chaque année pour la totalité des postes. Aucun membre du bureau s’étant déclaré démissionnaire de ses fonctions et aucun membre de l’association s’étant porté candidat à un poste du bureau, l’ancien bureau est reconduit  dans ses fonctions à l’unanimité des membres présents : 
Louis D’ORIO, président,

Christian DADAT, trésorier et chargé de la communication,
François FIRPO, secrétaire,
Bruno MOSBAH, vice-président,

Yvan GOURDIN, chargé du 1/6°

4. Présentation du budget prévisionnelle 2013.
Le budget prévisionnel 2013 s’appuie sur une proposition en équilibre de dépenses/recettes s’élevant à 8600 euros. Ce budget prévisionnel est à nouveau marqué par les frais engagés au profit du Lugdunum 2014 qui sont évalués à 5000 euros et l’aide de 1400 euros consentie aux frais de représentation du club dans les différentes manifestations.
5. Participation du club.
L’assemblé a arrêté une liste prévisionnelle des manifestations ouvrant droit  aux perceptions des aides suivant les modalités fixées par le règlement intérieur.

Métropole :
CUERON

MONTROUGE

SAUMUR

LIMOGES

MENTON

ANTIBES 

LE MONASTIER

Etranger :
RANSART

BRUXELLE

PALERME
BOLZANO

ITALIE

ALLEMAGNE
Soit 1340 euros sur un prévisionnelle de 1400 euros.

6. Décisions diverses

6.1. Médaille concours.

Pour l’année 2013, le club s’appuiera sur la réalisation de la tête de Gorgone qui est l’emblème de l’association. Celle-ci réalisée par Bruno MAURIZIO et fondue par ROMEO MODEL reste néanmoins sujette aux aléas du transport et de la manipulation. 

Compte-tenu des déboires rencontrés lors de la réalisation de nos dernières médailles, des délais de livraison et du coût, il a été décidé d’étudier la réalisation d’une nouvelle médaille pour le concours dont le modèle a été présenté lors de cette assemblée générale. 
Ce modèle reste dans la continuité des médailles réalisées antérieurement (tête de Gorgone). Il sera demandé à Roberto CHAUDON un devis pour la réalisation de l’original, même demande pour le sculpteur connu par Mr JUEN.

6.2. Réalisation d’un macaron autocollant à l’effigie de notre logo.

Le président Louis D’ORIO et Mr JUEN sont chargés d’étudier les différentes possibilités offertes.

6.3. Réalisation d’un lot de fléchage.

Monsieur JUEN s’est proposé pour l’étude et la réalisation d’un lot de fléchage destiné à l’orientation des visiteurs du salon.

6.4 Appellation de l’Association.

Sans entamer une procédure officielle de changement de dénomination l’association, il est demandé à chacun d’utiliser l’appellation suivante :

LUGDUNUM Club de Figurines Historiques et Fantastiques de LYON 

Les questions diverses ayant été abordées, le Président Louis D’ORIO met fin à l’assemblée générale.
A Lyon le 04/01/2013

Le président


Le secrétaire



Le trésorier
Louis d’Orio


François Firpo



Christian Dadat
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